



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO

Art. 1º Retificar a Portaria nº 142/2024/Progepe, publicada no Boletim de Serviço nº 23, de 02 de Fevereiro de 2024, vinculada ao processo nº 23422.016904/2019-18, que revogou a Portaria de substituto do servidor RICARDO BENEDITO JACINTHO JUNIOR, Mestre de Edificações e Infraestrutura, SIAPE 1275099, conforme segue:

onde se lê no preâmbulo:

"(...) solicitação eletrônica nº 15884 (...)"

leia-se:

"(...) processo nº 23422.016904/2019-18 (...)"

onde se lê:

" Art.2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União."

leia-se:

"Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação."

Retificação , com publicação no Boletim de Serviço nº 26, de 07 de Fevereiro de 2024.